

# 三角形沙发、人形杯托、鸭嘴状钟表指针…… 创意家居能减压



人形杯托



光线柔和的壁灯

2007年,欧洲人讨论最多的话题有两个:快乐和家庭。讨论快乐,可以让忙碌的人们知道生活的真正目的;讨论家庭,则可以让人们在生活中获得放松,体验快乐的人生。而有创意的家居设计,可以将快乐和家庭联系在一起。

在一贯秉承人文关怀的欧洲,个人家居的设计通常是以舒适、简约为主。伦敦顶尖的艺术设计学府坎布里亚大学执教室内设计课程的杜伊斯教授说,今年欧洲的家居设计更多地强调家具的设计和摆放,将其同舒适、放松联系在一起,可以很好地缓解居住者的心理压力。

### 客厅

#### 简洁明快、颜色一致

在伦敦和巴黎,人们总能看到一些简洁明快的客厅,它们往往以暖色调为主,并且所有家具和电器的颜色都一致。这种风格让居住场所看起来更有归属感和安全感。劳累一天回家后,会觉得压力顿减,心情大好。

### 家具

#### 造型新颖、新旧结合

一些欧洲人喜欢购买造型新颖的家具来活跃气氛。记者在商店里看到一张产自西班牙的造型简单的三角形沙发。整个沙发表面找不到任何加工的痕迹,线条简单。这种外形极为简约的经典



三角形沙发

设计,无论在哪个年代均不落俗套,而且让人轻松愉悦。

挂钟也是家居设计里一个重要的环节。为了达到放松心情目的,设计者们从钟表的形状、指针的样式,到钟表的底色都费尽心思。整个钟表的外壳都是由透明玻璃构成,底盘的色彩和图案也很温馨,有黄昏的沙漠、绿色的苹果、风干的叶子、蓝色的地球……钟表的指针也是彩色的,做成胖胖的鸭嘴状。即使是不愿起床的人,在一睁眼看到这些有趣的设计后,也会心情愉悦,好心情甚至能保持一天。

今年欧洲家居创意理念的另一重点是新旧结合。许多设计者鼓励人们将旧家具、生活用品翻新利用,变成更为有趣、实用的物品。记者在市场上见到一些造

型奇特的杯架,就是利用一些废塑料,改造成一个抱着杯子的卡通人,即使是普通的玻璃杯,放到里面后就变成了一件让人赏心

悦目的新茶具。

### 灯具

#### 光线柔和,造型各异

光线在营造家庭氛围中发挥着至关重要的作用,所以,灯具的选择是今年欧洲家居创意的另一个重点。时下欧洲流行的灯具都具有光线柔和、样式新颖的特点。设计者打破了传统的灯具造型,设计出很多新颖的外形,使用的灯泡也是形态各异。

杜伊斯教授说,欧洲家居讲究利落、优美,是简约的高层次演绎,极具内涵,无论是色调还是样式,都能让居住者从视觉和心理上获得放松,充分体现了“越不繁,越不凡”的特色。

(纪双城)

## 秋天来了 过敏性鼻炎患者怎么办?

天一凉患过敏性鼻炎的人就打喷嚏、流鼻涕、流眼泪,非常难受。过敏性鼻炎虽没有致命的危险,但它严重干扰了患者的生活,影响工作、学习,如延误或治疗不当,还可诱发鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉、哮喘等疾病。

目前,治疗过敏性鼻炎一般从三方面入手:药物治疗、物理治疗和调整免疫系统治疗。快速修复鼻腔黏膜使之产生“防护墙”才是科学有效的治疗方法,如果患者早诊断、早治疗是完全可以康复的。

垂询电话:3976644 3322774

喜洋洋婚纱摄影

台北经典  
Tai CLASSICS

# 台北经典 婚纱摄影馆

TaiBei CLASSICS

国庆 10月1日 ~ 10月18日

欢乐送

所有婚纱套系全面 特价优惠

现场预订 拍多少送多少

摩托罗拉彩屏手机免费送再送结婚当天价值300元首纱一套

所有主题摄影免费升级拍摄



皇室剧照



薰衣草花语



皇室樱花



春色满园



豪门淑女



大海恋歌

(以上活动中依套系而定)

新区: (市第一人民医院西侧) 喜洋洋台北经典 电话: 0392-3327866 山城区: 小庄市场南 喜洋洋. 尊爵 电话: 0392-2656789